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Doğal Sayılarda Çarpma İşlemi 

    543  
      32 
  1086 
1629 

x 

+ 
17376 

Çarpan 

Çarpan 

Çarpım 

 Bir sayıyı 10,100 ve 1000 ile çarparken sayıların  
sıfırı yokmuş gibi işlem yapılır,daha sonra sıfırlar çıkan  
sonuca eklenir. 

Aşağıda verilen çarpma işlemlerini  
yapınız. 

   
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 

 
   

 
 
 
 
 
 
 

    
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 
 
 

45 
21 x 

34 
13 x 

34 
14 x 

67 
23 x 

64 
35 x 

67 
32 x 

70 
20 x 

89 
10 x 

76 
30 x 

340 
  10 x 

640 
  40 x 

642 
  21 x 

403 
  30 x 

800 
  13 x 

Konu özeti :11 
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